



一年1400多起事故,都是因为它

连云港市集中开展市区非标三四轮车大整治

日前,连云港市召开市区非标三四轮车集中整治工作动员部署会议,贯彻落实市委、市政府决策部署,动员全市上下迅速行动,开始集中三个月时间,重点开展市区非标三四轮车整治工作,打响了治理城市“流动牛皮癣”攻坚战。

王晓宇 金涛

▶查扣非标三四轮车
连云港交警供图



非标三四轮车一年“惹事”超1400起

所谓非标三四轮车是指不符合国家机动车安全技术标准的不合规、不合法的拼(改)装机动车。这类车的安全性、稳定性差,极易引发道路交通事故。受历史和现实等多种因素影响,近年来连云港市全市此类车辆数量不断增多,甚至呈蔓延之势,既给公共安全带来极大隐患,也严重影响城市形象。

按照国家法律法规,非标三四轮车不能生产销售、不能上牌、不能买保险、不能上路行驶,更不能载客营运。非标三四轮车上路行驶、开展非法营运、交通违法行为不断,扰乱的是城市秩序,危害的是公共安全。据统计,近5年,全国发生此类车辆交通事故83万起,造成1.8万人死亡。连云港市月均发生涉及非标三四轮车交通事故超过100起,仅

2017年就发生交通事故1400余起,造成人员伤亡占交通事故总数的9.2%。特别是此类车无牌无证、无保险,事故逃逸率高、赔偿能力低,既给事故受害者及其家庭带来伤害,也易引发矛盾纠纷,影响社会安全稳定。目前,非标三四轮车在连云港市区已超过7500辆,交通违法现象随处可见,着力消除这一影响交通安全“公害”,根治这一损害城市形象“顽症”,势在必行,刻不容缓。

集中三个月整治 重点路段限时禁行

按照连云港市委市政府的部署,确保通过三个月的时间,全面查禁生产、运输、销售、拼(改)装非标三四轮车行为,严厉查处非标三四轮车非法载客营运以及闯禁区、闯红灯、逆向行驶、乱停乱放等交通违法行为,推动城市交通面貌明显好转。

此次集中整治共设置市区

11条重点整治路段和4处广场、港城大道各BRT站台周边等重点部位,从7月21日起,每天7:00至22:00,禁止各类非标三四轮车通行。在非禁行路段(部位),严查各类非标三四轮车交通违法行为,形成见违必纠、有违必罚的高压态势。对除市区户籍符合代步条件下肢残疾人以外的载客营运非标三四轮车,一旦发现一律查扣,依法予以处罚。对非禁行路段(部位)载客营运的市区户籍符合代步条件下肢残疾人车主,在过渡期内,按照“一人一车、人车相符”严格管理、规范运营,严禁跨县、区运营。

治理非标三四轮车,源头治理很关键,连云港有关部门将成立源头查缉综合执法队,控住制售源头和流入关口,确保非标车“进不来”“卖不了”。另外,对于接送学生、环卫作业、邮寄快递等非标三四轮车,各行业主管部门也要充分发挥职能作用,定期限进行有效治理。

创业就业“大礼包”让饭碗端得更牢

“送饭碗”+“造饭碗”,助力创业就业,让百姓“饭碗”越端越牢。近日,连云港市连云区出台做好就业创业工作的实施意见,为百姓就业创业送上“大礼包”。

近年来,连云区不断完善和落实积极的就业政策,近三年来,全区城镇新增就业1.8万人;城镇登记失业率在3%以内。最新出台的《关于做好当前和今后一段时期就业创业工作的实施意见》,是连云区近年来第一个系统、全面地鼓励全民创业的具体规定,涉及高校毕业生、专业技术人员、农民工、复员转业军

人等社会各群体。

“每年遴选扶持10个市场前景好和就业带动力强的区级优秀创业项目,区级财政按照每个项目1万元的标准给予一次性奖励。每年推荐一批创业项目参加省级优秀大学生创业项目评选,对成功评选的项目区级财政按照每个项目2万元的标准予以一次性配套奖励。”连云区人社局副局长唐雪莉说,连云区将通过优化创新创业环境、推进创业载体建设等方式,促进创新创业,让求职者有岗位、创业者有舞台。

王晓宇 王青

80余家医保定点药店违规被查处

为切实保障参保人员的合法权益,灌南县在全县范围内开展医保定点零售药店经营行为“夏雷行动”专项检查。

检查活动通过聘请社会监督员的方式,对全县104家定点零售药店进行了撒网式明察暗访。在明察暗访中发现部分医疗保险定点零售药店违反医疗保险有关政策规定,存在医疗保险卡(个人账户)销售生活用品、柜面摆放禁止销售商品、药品目录

维护不达标、药师不在岗、药品清单明细不符等违规行为。

为进一步规范全县基本医疗保险定点零售药店的服务管理和定点零售药店经营行为,充分发挥医保职能部门对定点零售药店的监督管理作用,目前,灌南县医保处已按照2018年度《灌南县城镇职工基本医疗保险定点零售药店服务协议》,对80余家违规的定点零售药店进行处罚。

王晓宇 孙菲 单小溪

赣榆警方重拳打击经济犯罪

今年以来,连云港赣榆警方不断推进打击经济犯罪工作。截至目前,共破获经济类刑事案件28起,抓获犯罪嫌疑人56名,挽回经济损失3250万元。

今年以来,赣榆经侦大队重拳打击非法集资、传销、系列性合同诈骗等涉众型经济犯罪,同时主动对接银行、市场监管等行政部门,全面拓宽线索渠道来源,截至目前,共破获信用卡诈骗案件9起,对11人采取刑事强制措施。

经侦大队还会同市场监管部门对全区投资、理财咨询公司开展联合排查,对列入高危风险管控的企业负责人进行约谈,及时化解风险隐患。在打击犯罪的同时,大队积极组织经侦民警深入企业、社区、街道和村庄入户走访,对辖区重点行业、领域的高风险、重大嫌疑单位、人员以及易受侵害群体开展线索摸排,及时获取更优质的信息,提高打击防范经济违法犯罪能力。

王晓宇 王继宝 潘泓宙

“303元,被骗也没多大事”

这种心态让1.5万人上了“世界华人联合会”的当

会员超15000人,遍布全国27个省(直辖市、自治区),它有一个很“高大上”的名字——“世界华人联合会”,短短数月时间内,以303元的报名费为幌子,非法获利数百万。不过,在它迅猛发展的同时,盐城警方盯上了它。日前,盐城市盐都区公安局民警辗转北京、陕西、广东等地,捣毁了个诈骗团伙。

姜振军 冯成

今年年初,有不少盐城居民在微信上收到这样一个消息,声称只要交303元报名费就能成为“世界华人联合会”的会员,之后可享受股权分红、工作安排等“福利”。对大多数人来说,303元也不多,就算是被骗好像也没多大事,而且这个所谓的“世界华人联合会”看上去还蛮有模有样的。

盐都警方经外围初步调查发现,“世界华人联合会”总部设在陕西西安,同时在全国各省(市、直辖市、自治区)设立分会,下设市级办事处、县区小组等,实行“五级会员制”的管理模式。“世界华人联合会”的主席名叫李蓉,自称是两岸和平使者,甚至还自称是某位领导人的孙女。

“我们通过民政部官网查询核实,这个所谓的‘世界华人联

合会’根本就没有登记注册,是典型的山寨组织。”办案民警告诉现代快报记者,经过调查,这看似简单的303元会员费背后,实则隐藏着一个庞大的非法利益输送网络。盐都区公安局刑侦部门多次派出工作组,奔赴北京、广东、陕西等地开展实地侦查工作,逐步发现了其中的蹊跷。

警方经调查了解到,自2017年10月起,主要犯罪嫌疑人“李主席”对外虚假宣称群众交303元钱后就能得到“世界华人联合会”的会员证,以后凭“世界华人联合会”的会员证可以有工作、领工资等待遇。李蓉对收取的各省会费会按一定比例再返还各省分会。

“尽管有人怀疑过这个联合会的真实性及收取会员费的性

质、用途,但由于得到了返还会员费,各分会就积极收取会员费。”办案民警说。据统计,短短数月,“世界华人联合会”就发展会员15000多人,会员遍及全国27个省(直辖市、自治区),仅盐城办事处就有近百人缴纳了所谓的报名费,李某以此方式共获利数百万。

今年4月,盐城警方派出多个抓捕组奔赴陕西西安、广东深圳等地,对案件的多名主要犯罪嫌疑人开展集中收网行动。4月18日,该案主犯“李主席”在陕西西安落网,其他多名主要犯罪嫌疑人在全国各地相继落网。到案后,犯罪嫌疑人李蓉等人对各自的犯罪事实供认不讳。目前,案件正在进一步办理之中。

(当事人系化名)

画说连云港



日前,第二届中国明信片文化创意设计大赛决赛、“画说美猴王”专题评审暨“美丽港城”寄出去风光明信片首发仪式在连云港花果山景区隆重举行。此次活动,通过明信片这种广泛的传播形式,把中国的古典文学经典与明信片文化有机融合,进一步弘扬了中华优秀传统文化,传递了人与人之间的真情实感,对宣传花果山景区起到了很好的推动作用。

王晓宇 刘东 文/摄